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PřEROV, CZECH REPUBLIC, February 28,

2024 /EINPresswire.com/ -- Dealbridge,

mezinárodní síť nezávislých poradců

pro fúze a akvizice na trhu středně

velkých firem ( www.dealbridge.eu ), se

s účinností od února 2024 rozšiřuje o

společnosti Intagus se sídlem v Berlíně

a VGDA s kancelářemi v Nikósii a

Aténách.

"Jsme rádi, že máme nové partnery v

Německu a na Kypru, což dále rozšiřuje

naši mezinárodní působnost," říká

Richard Skyva, senior partner

poradenské společnosti Dealbridge v

České republice.

Intagus je zavedená, vlastníky řízená

poradenská firma v oblasti fúzí a

akvizic, která svou velikostí a

zaměřením na ziskové, růstově orientované středně velké společnosti dobře zapadá do zaměření

společnosti Dealbridge. Vzhledem k velikosti německé ekonomiky nám přidání společnosti

Intagus také umožní lépe pokrýt celý německý region. Na straně akvizičních mandátů se Intagus

zaměřuje na společnosti s udržitelnými obchodními modely.

VGDA vyniká svými komplexními odbornými znalostmi v oblasti fúzí a akvizic, auditu a prověrek,

účetnictví, finančního reportingu a daní. Díky svému odhodlání poskytovat poradenské služby při

uzavírání obchodů na míru a nepřetržitou podporu podnikání je neocenitelným přínosem pro síť

Dealbridge. Silné výsledky společnosti VGDA při zprostředkování úspěšných transakcí v oblasti

fúzí a akvizic spolu s jejími strategickými lokalitami v Řecku i na Kypru ji předurčují k tomu, aby

dokonale plnila rozmanité potřeby našich klientů v celé Evropě.

S kancelářemi a členy v Lichtenštejnsku, Rakousku, Švýcarsku, České republice, Polsku,

Portugalsku, Španělsku, Bulharsku a Turecku je společnost Dealbridge zastoupena v klíčových
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evropských centrech. Kromě stávající kanceláře v Mnichově je nyní poradenská skupina

Dealbridge, prostřednictvím firmy Intagus, přítomna také v německém hlavním městě Berlíně a

prostřednictvím společnosti VGDA také v kyperské Nikósii a řeckých Aténách.

Partneři sítě jsou nezávislé společnosti, které v rámci mezinárodní partnerské sítě úzce

spolupracují na vzniku, přípravě a úspěšném dokončení transakcí a služeb pro klienty v celé

Evropě. Kromě toho partneři udržují ve svých regionech obchodní vztahy s klíčovými aktéry

procesu fúzí a akvizic, jako jsou podnikoví právníci, daňoví poradci, účetní, investiční banky,

private equity firmy, finanční poradci a další finanční instituce.
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